

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
12 ноября 2024**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

**1. О дистанционных наблюдениях за состоянием лесом узнали учащиеся
33 школы краевой столицы, Информационное агентство МАНГАЗЕЯ**

Как сообщили корреспонденту Информационного агентства МАНГАЗЕЯ, увлекательно и познавательно прошла встреча начальника информационно-аналитического отдела филиала ФБУ «Рослесозащита» «ЦЗЛ Ставропольского края» Екатерины Писаренко с учащимися средней образовательной школы №33 краевой столицы.

<https://www.mngz.ru/vse-obo-vsem/4177336-o-distancionnyh-nablyudeniyah-za-sostoyaniem-lesom-uznali-uchaschiesya-33-shkoly-kraevoy-stolicy.html>

**2. В Пензенской области завершен лесопатологический мониторинг,
Пензенская правда**

Директор Центра защиты леса Пензенской области Наталья Демичева отметила, что продолжается обработка полученных сведений, которые в дальнейшем будут использованы для составления отчетности и прогнозирования развития санитарной и лесопатологической ситуации в лесах региона.

<https://pravda-news.ru/news/obshchestvo/v-penzenskoy-oblasti-zavershen-lesopatologicheskiy-monitoring/>

**3. Сдача макулатуры в рамках акции «Каждый листик лесу дорог!»,
Информационное агентство МАНГАЗЕЯ**

Начиная с 2018 года Центром защиты леса Ставропольского края собрано и сдано свыше 3 тонн макулатуры, а это 30 сохраненных от вырубки деревьев. Поэтому мы - лесозащитники, как никто другой, с уверенностью можем заявить - лесу дорог каждый листик!

<https://www.mngz.ru/vse-obo-vsem/4177335-sdacha-makulatury-v-ramkah-akcii-kazhdyy-listik-lesu-dorog.html>